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●正答肢

問題A
問 １ ３ 問 16 ３ 問 31 ３ 問 46 ４

問 ２ ４ 問 17 ４ 問 32 ２ 問 47 １

問 ３ ２ 問 18 ２ 問 33 ４ 問 48 ４

問 ４ １ 問 19 ４ 問 34 ２ 問 49 ３

問 ５ ２ 問 20 ３ 問 35 ３ 問 50 ２

問 ６ １・４ 問 21 ４ 問 36 １ 問 51 ３

問 ７ ２ 問 22 １ 問 37 ２ 問 52 １

問 ８ ４ 問 23 ４ 問 38 ４ 問 53 ４

問 ９ ２ 問 24 ３ 問 39 ３ 問 54 ３

問 10 １ 問 25 １ 問 40 １ 問 55 ２

問 11 ３ 問 26 ２ 問 41 ３ 問 56 ４

問 12 １ 問 27 １ 問 42 １ 問 57 ２

問 13 ２ 問 28 ３ 問 43 ２ 問 58 １

問 14 １ 問 29 ２ 問 44 １ 問 59 ３

問 15 ４ 問 30 ４ 問 45 ２ 問 60 １

問 61 ３

No.6 解説

(1) 砕石の良否を判定する粒形判定実績率の値は、最大寸法 20㎜のコンクリート用砕石に
対しては、56％以上へと改訂されている。
(4) 再生骨材 H はコンクリート塊を粉砕、磨砕、分級などの高度な処理を行って製造した
再生骨材で、再生骨材Ｍ、Ｌのように骨材表面にセメントペーストやモルタルを多く付着

させていない。再生骨材 H で骨材表面にセメントペーストやモルタルを多く付着させてい
る、とある記述部分は不適当。

当問題は採点からは除外せず、1 か 4 いずれか記載されていれば正解で 1 点加点です。

※問題 Aは選択肢です。
問題番号 No．1～ No．15までの 15問題のうちから 12問、問題番号 No．16～ No．49ま
での 34 問題のうちから 10 問、問題番号 No．50 ～ No．61 までの 12問題のうちから 8 問
の選択肢となっています。



問題B
問 １ ２ 問 10 ２ 問 19 ３ 問 28 ２

問 ２ １ 問 11 ４ 問 20 ２ 問 29 ２

問 ３ ３ 問 12 ４ 問 21 ３ 問 30 ４

問 ４ ３ 問 13 １ 問 22 １ 問 31 １

問 ５ ３ 問 14 ４ 問 23 ２ 問 32 ２

問 ６ ２ 問 15 ３ 問 24 ３ 問 33 １

問 ７ ３ 問 16 ４ 問 25 ４ 問 34 ３

問 ８ ４ 問 17 ２ 問 26 ２ 問 35 ４

問 ９ １ 問 18 １ 問 27 ４

※問題 Bは必須問題です。

●配点：1問 1点とし、その合計を得点とする。

■正答肢に関する問い合わせ、ご指摘は下記にて受け付けております。

TEL022-738-9312 FAX022-738-9365

ＴＧＫ（株）東北技術検定研修協会
仙台市青葉区二日町13－26 TEL022-738-9312 FAX022-738-9365


